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Ata da quadragésima oitava sessão ordinária do Tribunal R£
g i o n a l  E l e i t o r a l  de P e r n a m b u c o .

1 .  As  t r e z e  h o r a s  e q u i n z e  m i n u t o s  do d i a  s e i s  de ma i o
2 .  de m i l  n o v e c e n t o s  e o i t e n t a  e s e t e  ( 6 . 5 . 1  987 ) , n e s t a  d i d a d e
3 .  do R e c i f e ,  E s t a d o  de P e r n a m b u c o ,  p r e s e n t e s  os  Ê x c e l e n t í s s i
4 .  mos S e n h o r e s :  D e s e m b a r g a d o r  P r e s i d e n t e ,  G a b r i e l  L u c e n a  Ca~
5 .  v a l c a n t i  e D e s e m b a r g a d o r  V i c e - P r e s i d e n t e ,  B e n i l d e s  So u za
6 .  R i b e i r o ;  J u i z  F e d e r a l ,  D o u t o r  J o s é  B a p t i s t a  de A l m e i d a  F i -
7 .  l h o ;  J u i z e s  de D i r e i t o :  D o u t o r  F r a n c i s c o  R o d r i g u e s  dos  San_
8 .  t o s  e D o u t o r  E t e r i o  Ramos G a l v ã o  F i l h o ;  J u r i s t a  : D o u t o r
9 .  E d m i r  da Boa V i a g e m  D om in g ue s  da S i l v a ; 8  a P r o c u r a d o r a  R e -

1 0 .  g i o n a l  E l e i t o r a l ,  D o u t o r a  E l i a n e  de A l b u q u e r q u e  O l i v e i r a
1 1 .  R e c e n a ,  c o m i g o ,  R e i n a l d o  D o r n e l a s  C â m a r a ,  D i r e t o r - G e r a l  da
1 2 .  S e c r e t a r i a ,  f o i  a b e r t a  a s e s s ã o .  L i d a  e a p r o v a d a  a a t a  da
1 3 .  s e s s ã o  a n t e r i o r ,  S . E x a .  o D e s e m b a r g a d o r  P r e s i d e n t e  r e s s a l -
1 4 . vou a a u s ê n c i a  do J u i z ,  D r .  M i c k e l  S a v a  N i c o l o f f ,  p a s s a n d o
1 5 . a s e g u i r ,  a l e i t u r a  do e x p e d i e n t e  a d i a n t e  d e s c r i t o :  T E L E X -
1 6 .  C I RCULAR  4 9 ,  de 6 . 5 . 8 7 ,  s u b s c r i t o  p e l o  M i n i s t r o  OSCAR COR-
1 7 .  R E I A ,  P r e s i d e n t e  do T S E ,  c o m u n i c a n d o  a c r i a ç ã o  da 4 0 .  z o -
1 8 .  n a ,  no E s t a d o  de Mato G r o s s o  do S u l .  DESPACHO:  " L i d o  em
1 9 . s e s s ã o . A r q u i v e - s e . " T E L E X - C I R C U L A R  5 0 ,  de 6 . 5 . 8 7 ,  do M i n i s -
2 0 .  t r o  P r e s i d e n t e  do TSE  c o m u n i c a n d o  a c r i a ç ã o  da 4 1 .  z o n a , n o  
21 . E s t a d o  do Mato G r o s s o  do S u l . T E L E X - C I R C U L A R  5 1 ,  de 6 . 5 . 8 7 ,
2 2 .  do M i n i s t r o  P r e s i d e n t e  do T S E ,  c o m u n i c a n d o  a c r i a ç ã o  da
2 3 .  4 2 .  z o n a ,  no Mato G r o s s o  do S u l .  DESPACHO:  " L i d o  em s e s s ã o
2 4 .  A r q u i v e - s e  . " A i n d a  com a p a l a v r a  S . E x a .  o D e s . P r e s i d e n t e , r e
2 5 .  l a t a n d o  os  f e i t o s  a d m i n i s t r a t i v o s  a d i a n t e  d e s c r i t o s ,  t o d c s
2 6 .  da C l a s s e  I : P R 0 C E S S 0  4 5 4 4 / 8 7 ,  p r o c e d e n t e  da 56a  z o n a  - GA-
2 7 .  RANHUNS 1 / 2 .  0 J u i z  E l e i t o r a l  e n c a m i n h a n d o  r e l a ç ã o  dos  f ur i
2 8 .  c i o n ã r i o s  em e x e r c í c i o  n a q u e l a  z o n a .  D E C I S Ã O :  U n an ime me nt e
2 9 .  r e s o l v e u  o TRE r e v e r  a d e c i s ã o  tomada em s e s s ã o  de 1 9 . 3 .  -
3 0 .  8 7 ,  p a r a  a u t o r i z a r  a r e q u i s i ç ã o  dos  a u x i l i a r e s :  V E R ID I A NA
3 1 .  SOUSA P I M E N T E L ,  J OSÉ  RODRIGUES DA FONSECA,  J OS É  R I B A -
3 2 .  MAR DOS SANTOS e ANADY LOPES MENDONÇA F E R R E I R A  B A R B O S A , i n -
3 3 .  d e f e r i n d o  a i n d i c a ç ã o  de E R I S  L f l C IA  BARR0S DOS SANTOS e MO
3 4 .  NICA MARIA MELO DE O L I V E I R A ,  p o r  e x c e d e r e m  a l o t a ç ã o  do
3 5 . C a r t o r i o . PROCESSO 4 5 5 0 / 8 7  , p r o c e d e n t e  da 105a  z o na  - CARU£
3 6 .  RU I I / 3 .  0 J u i z  E l e i t o r a l  e n c a m i n h a n d o  r e l a ç ã o  dos  f u n c i o -
3 7 .  n a r i o s  que se  e n c o n t r a m  em e x e r c í c i o  n a q u e l a  z o n a .  D E C I -
3 8 .  S A 0 : U n a n i m e m e n t e ,  r e s o l v e u  o TRE d e t e r m i n a r  a d e v o l u ç ã o , à
3 9 .  r e p a r t i ç ã o  de o r i g e m ,  de MARIA DE FATIMA LIMA F L 0 R Ê N C I 0 ,
4 0 .  p o r  s e r  t i t u l a r  de c a r g o  de M a g i s t é r i o , f a c u l t a n d o  - se  ao J u
4 1 .  i z  a i n d i c a ç ã o  de m a i s  d o i s  a u x i l i a r e s ,  o b s e r v a d a s  a s  r e s ~
4 2 . t r i ç õ e s  i m p o s t a s  em L e i .  PROCESSO 4 5 5 9 / 8 7 ,  ZET0  F I G U E I R E D O ,
4 3 .  f u n c i o n á r i o  a p o s e n t a d o  d e s t e  TRE r e q u e r e n d o  r e v i s ã o  do seu
4 4 .  p r o c e s s o  de a p o s e n t a d o r i a .  D E C I S Ã O :  U n a n i m e m e n t e ,  i n d e f e r i
4 5 .  do o p e d i d o ,  nos  t e r m o s  do p a r e c e r  da P r o c u r a d o r i a . P R 0 C E S -
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SO 4 5 9 0 / 8 7 ,  p r o c e d e n t e  da 3a z o n a  - R E C I F E .  0 J u i z  E l e i 
t o r a l  s o l i c i t a n d o  a r e q u i s i ç ã o  da f u n c i o n á r i a , J USSARA HE 
LENA DE S I Q U E I R A  CAMPOS, p a r a  s e r v i r  como a u x i l i a r  de 
c a r t ó r i o  n a q u e l a  z o n a .  D E C I S Ã O ;  U n a n i m e m e n t e ,  d e c i d i u  o 
T R E :  1 )  s e j a  d e v o l v i d o s  à s  r e p a r t i ç õ e s  de o r i g e m  t o d o s  
os  f u n c i o n á r i o s  r e q u i s i t a d o s  p a r a  o r e c a d a s t r a m e n t o , e x c e  
d e n t e s  da l o t a ç ã o  do c a r t ó r i o ;  2) s e j a  d e v o l v i d a  a r e p a r  
t i ç ã o  de o r i g e m  a f u n c i o n á r i a  MARY I NÊ S  DE CASTRO CAVAL
C A N T I ,  p o r  s e r  t i t u l a r  de c a r g o  de M a g i s t é r i o s  3 )  i n d i 
que S . E x a .  o J u i z  da z o na  e l e i t o r a l  o u t r o  a u x i l i a r ,  em 
s u b s t i t u i ç ã o  ã que e s t á  sendo d e v o l v i d a  . PROCESSO 4 5 9 3 /  - 
8 7 ,  p r o c e d e n t e  da 59a z o na  - CORRENTES .  0 J u i z  E l e i t o r a l  
s o l i c i t a n d o  a r e q u i s i ç ã o  do f u n c i o n á r i o ,  A L U Í S I O  L O P E S , - 
p a r a  s e r v i r  como a u x i l i a r  de c a r t ó r i o  n a q u e l a  z o n a . D E C I -  
S A 0 : U n a n i m e m e n t e ,  f o i  a u t o r i z a d a  a p e r m a n ê n c i a  da f u n 
c i o n á r i a  r e q u i s i t a d a  MAfRISTELA MIRANDA P E R E I R A ,  d e t e r m i 
n a n d o - s e  a d e v o l u ç ã o  de F ILOMENA JORGE GOMES DA S I L V A  e 
A L U Í S I O  LOPES à s  r e p a r t i ç õ e s  de o r i g e m  p or  e x c e d e r e m  a 
l o t a ç ã o  do c a r t ó r i o .  PROCESSO 4 5 9 7 / 8 7 ,  p r o c e d e n t e  da
127a  z on a  - SA0 L0URENÇ0 DA MATA I I / 2  ( C a m a r a j i b e ) . 0  J u 
i z  E l e i t o r a l  s o l i c i t a n d o  a r e q u i s i ç ã o  dos  f u n c i o n á r i o s : -
J 0 S I V A N E  C A P I T U L I N O  DE L I MA , M AR I A  J O S É  V I E I R A , J 0 E L  R0DR_I 
GUES DE MOURA e J 0 A 0  EUOES DE BARROS,  p a r a  p r e s t a r e m  s e r  
v i ç o  como a u x i l i a r e s  de c a r t ó r i o  n a q u e l a  z o n a . D E C I S Ã O : ~ 
U n a n i m e m e n t e , f o i  a p r o v a d a  a i n d i c a ç ã o  dos  a u x i l i a r e s  p£  
l o  p r a z o  de um a n o ,  a c o n t a r  de sua  a p r e s e n t a ç ã o  em C a r  
t ó r i o .  PROCESSO 4 6 0 0 / 8 7 ,  p r o c e d e n t e  da 43a z on a  - CATEN-  
DE .  ü J u i z  E l e i t o r a l  c o m u n i c a n d o  a e s t e  TRE que e n c a m i 
nhou ao J u i z  E l e i t o r a l "  da 1 22a  zona  - LAGOA DOS GATOS,  o 
a c e r v o  e l e i t o r a l  r e f e r e n t e  ao M u n i c í p i o  de B e l ém  de Ma
r i a ,  que p a s s o u  a i n t e g r a r  a q u e l a  C o m a r c a . D E C I S Ã O : Unanj l  
memente ,  d e u - s e  o TRE p o r  c i e n t e ,  a p r o v a n d o  a s  r e s p e c t i 
v a s  I n s t r u ç õ e s ,  f a z e n d o - s e  a s  n e c e s s á r i a s  c o m u n i c a ç õ e s . - 
PROCESSO 8 6 7 / 8 6 ,  C l a s s e  X I I I ,  r e l a t a d o  p e l o  J u i z ,  D r .  
F r a n c i s c o  R o d r i g u e s  dos  S a n t o s .  0 P r e s i d e n t e  do D i r e t ó 
r i o  R e g i o n a l  do PDT em P e r n a m b uc o  s o l i c i t a n d o  o 
do D i r e t ó r i o  M u n i c i p a l  de AL T INH0  
r e s o l v e u  o TRE i n d e f e r i r  o p e d i d o

r e g i s t r o  
D E C I S Ã O :  U n an i me me nt e  

Nada m a i s  haven do  a
t r a t a r  f o i  e n c e r r a d a  a s e s s ã o ,  do q u e ,  p a r a  c o n s t a r ,  e u .

O O U -yC  ■ D i r e t o r - G e r a l  da S e c r e -
ma nd e i  l a v r a r  a p r e s e n t e  que v a i  d e v i d a m e n t e  a s s i

Lsry ,
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